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	19 березня 2015 року видатній українській поетесі Ліні Костенко виповнилось 85. Вона — наша легенда. “Короновані ми тим, що небо над нами те ж саме!”. Поетеса продовжує дарувати читачам щирість своєї душі, красу рідного слова, філософське осмислення життя.





	

	До ювілею Ліни Василівни бібліотеки ЦБС Миколаївщини підготували й провели різноманітні заходи, презентували книжкові виставки, щоб вшанувати геніальну, славнозвісну українку — нашу Ліну Костенко.

	

	19 березня в читальній залі Новоодеської центральної районної бібліотеки відбувся вечір поетичного настрою “Троянда поетичного саду України”, на який завітали слухачі Університету ІІІ віку. Їх увазі була представлена виставка-персоналія “Душа тисячоліть шукає себе в слові”, присвячена життю та творчості Ліни Костенко. Учасники заходу переглянули відеоматеріали: фільм “Життєвий і творчий шлях Ліни Костенко”; прослухали її вірші у виконанні народних артистів України — Б. Ступки, О. Сумської, Н. Матвієнко та пісні на слова поезій Л. Костенко “Потяг у Варшаву”, “Вечірнє сонце, дякую за день”.
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	“Блакитна троянда поетичного саду” — під такою назвою 20 лютого у центральній бібліотеці Комунальної установи “Централізована бібліотечна система” Жовтневого району пройшов літературний вечір, який розпочав цикл тематичних вечорів до 85-річного ювілею найвизначнішої сучасної української поетеси — Ліни Костенко. На захід завітали студенти ВПУ №7, волонтери бібліотеки та користувачі. Бібліотекарі підготували книжковий кошик збірок поетеси, виставку “Блакитна троянда поетичного саду Ліни Костенко”, огляд літератури, відео-перегляди пісень у виконанні Ольги Богомолець на вірші Ліни Костенко та презентації “Душа належить людству і епохам”, “Я вибрала Долю собі сама”. Цікавим було поетичне попурі поезій Ліни Костенко і презентаційний виступ за історичним романом “Маруся Чурай”.
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	У Капустинській бібліотеці-філії Жовтневої ЦБС 19 березня пройшло засідання круглого столу “Березневе сонце Ліни Костенко”.
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	Співробітники юнацького відділу МФ №2 Первомайської міської ЦБС провели інформаційну акцію “Читаємо Костенко”, в ході якої користувачі читали твори видатної поетеси.
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	У Березанській ЦРБ 18 березня відбувся бібліотечний вечір “Поезія — це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі”, на якому молодь читала вірші Ліни Костенко. Бібліотекарі продемонстрували відео-презентацію, присвячену творчому шляху поетеси.
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	Бібліотеки Миколаївської ЦБС провели наступні заходи, присвячені ювілею Л. Костенко: поетичний колаж “Ліна Костенко — сумління України» (Веснянська б/ф), урок творчості “Ліна Костенко — поетеса від Бога” (Нечаянська б/ф), годинна творчості поетеси “Самотність на верхів'ях” (Степівська б/ф), урок-розповідь “Я вибрала долю, а не вірші” (Зеленогайська б/ф), літературна світлиця “Жінка-легенда” (Радсадівська б/ф).
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